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Of er ook iets is gezegd over Amerikaanse
veiligheidsgaranties is onduidelijk. De VS zei
eerder al een rol te willen spelen met luchtsteun,
maar heeft het sturen van Amerikaanse militairen
naar Oekraine tot dusver uitgesloten.

Premier Schoof zei na afloop tegen de NOS dat
er vandaag - "nu de militaire planning is afgerond”
- echt een politiek commitment is uitgesproken.
"Zo kan Zelensky de onderhandelingen met

een geruster hart voeren, omdat hij weet dat

er veiligheidsgaranties vanuit onze kant zijn
gegeven.”

Desgevraagd zei hij dat Nederland "serieus

moet overwegen" om ook troepen te sturen. Hij
hield het bij overwegen, omdat hij het eerst wil
bespreken met het kabinet en de Tweede Kamer.

‘Nauwkeurige plannen’

Zondag zei Europese Commissievoorzitter Von
der Leyen al dat Europese landen werken aan

"tamelijk nauwkeurige plannen ()" voor een

mogelijke militaire inzet in Oekraine als onderdeel
van veiligheidsgaranties voor na de oorlog. Een
sterk Oekrariens leger moet de kern vormen van
de afschrikkingsmacht, is het idee. Tijdens de




OSINTWarfare & B
20SINTWarfare -Abmneren

In recent days, the Royal Netherlands Navy’s logistics and amphibious
support vessel HNLMS Pelikaan (A804) and the Holland-class patrol
vessel HNLMS Friesland (P842) arrived in Willemstad. Curacao.

Curacao, a Dutch island located about 45 miles (73 km) off the
Venezuelan coast. has gained new strategic importance as the U.S.
builds a coalition against Venezuela. France, and now the Netherlands,
are moving assets into their Caribbean territories.




Cemssicnair minister Fembs W

Prinsjesdagplannen uitgelekt via De Telegraaf

Kabinet trekt 2,6 miljard euro
extra uit voor stikstofaanpak

DEN HAAG - In de aanpak van de stikstofcrisis zal het ministerie van
Landbouw 2,6 miljard euro extra te besteden krijgen. Het geld is bedoeld voor
onder meer vrijwillige stoppersregelingen voor boeren, nieuwe innovaties in
stallen en natuurverbeteringsprojecten. Dat zal op Prinsjesdag worden
aangekondigd, maar is nu uitgelekt.

Verslaggever Landbouw {LVVN), Energie, Klimaat,

Stikstof, Infrastructuur, Luchtvaart en Milieu

S wur 1 29 augustus 2025



Kabinet moet er niets van weten,
maar Utrecht wil deuren
openzetten voor gewonde en zieke
Palestijnen uit Gaza

In tegenstelling tot andere Europese landen, wil de Nederlandse regering
geen gewonde Palestijnen opvangen. En dat moet anders, vindt een
meerderheid van de Utrechtse gemeenteraad. Zij willen nu zélf mensen uit
Gaza opvangen in Utrechtse ziekenhuizen en zetten het demissionaire
kabinet onder druk. _Dit gaat over mensenlevens.”
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Stoelendans bij VVD: Eerste
Kamervoorzitter wordt minister van
Volksgezondheid

INn navolging van de BBB ¢-9 heeft cok de VVD

de namen van de nieuwe bewindslieden in het

demissionaire kabinet bekendgemaakt. Zo wordt
Jan Anthonie Bruijn de nieuwe minister van
Volksgezondheid. Hij is op dit moment nog de
voorzitter van de Eerste Kamer.

Mariélle Paul verandert binnen het kabinet van
baan: zZij is Nnu nog staatssecretaris Funderend
Onderwijs en EmMancipatie, maar wordt minister
van Sociale Zaken. Haar oude plek wordt ingevuld
door Koen Becking, die eerder voorzitter van het

college van bestuur van de Nyenrode Business

Universiteit (2 was en op dit moment voorzitter

van de Koninklijke Vereniging voor Energie, Milieu
en Water is.

Oud-VvVVvVD-Kamerlid Armno Rutte wordt
staatssecretaris voor Rechitsbescherming. Op
Buitenlandse Handel zien we ook een oude
bekende: Aukje de Vries, die in het kabinet-Rutte
IV nog staatssecretaris van Toeslagen en Douane

was 9. Zij zit op dit moment in de Tweede



PVYV stijgt in peilingen na moord
op Lisa: 'Dat is het ranzige spel
van de heer Wilders'

Hans Stehouwer - 27 augustus 2025 10:20

Na gerommel in het kabinet en
aanhoudende kritiek op partijleider Dilan
Yesilgoz, verliest de VVD deze maand flink
in de zetelpeiling: van 23 naar 15 zetels.
Bovenin neemt de PVV (33 zetels) weer
enige afstand van GroenLinks-PvdA (26
zetels). De aanhouding voor de moord op
Lisa (17) uit Abcoude bij een COA-locatie
kan niet los worden gezien van de stijging
van het aantal PVV-zetels.




Doodenge uitspraken: Timmermans noemt Oekraiense
soldaten “onze soldaten”
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What the fuck. Het is dus officieel. Frens nieuwe premier.

,3- Volodymyr Zelenskyy / Bonoguwmup 3enenc... £ SZzlenskyy . - 239 au;

| met with @F_Timmermans, leader of the Green-Labour slliance in the
Netherlands. We discussad Ukrsine’s defense support, diplomsacy, security
guarantees, and our future in the European Union.

We value the Netherlands’ readiness to continue supporting Ukraine. | also .
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Chaos in overreffende trap:
NSC-bestuur dreigt partij niet
te laten deelnemen aan de
verkiezingen

Het pardjbestuur van NSC dreigt niet mee te doen aan de
verkiezingen als de leden van de partij zaterdag op hert
congres een Mmortie van wanirouwen aannemen regen
voorzitrer Kilian wawoe. Daarmee dient de volgende
Kluchrt zich aan bij de parti).

O Natalie Righton
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VVD wil stemcomputer terug

De VVD stelf in haar verkiezingsprogramma dat de partij dat stemcomputers willen laten terugkeren,

mits dif veilig kan.

Vacatures

Teamileider I&A, DIV en Seq

Teamleider Ondersteuning
aal Domein

Clusterhoofd Nafuur, Land
Cultuurhistorie

Bekijk alle vacatures 2

Kennispartners
De VVD wil de stemcomputer opnieuw invoeren bij verkiezingen. In het verkie-

zingsprogramma voor de Tweede Kamerverkiezing in oktober stelt de partij dat het Digitale verknoping Europs
. . . Al krachtige cybersecuritystrg
stemcomputers willen laten terugkeren, mits dit veilig kan. = s




Grote aderlating voor PVV: Fleur Agema stopt na 17 jaar in
de Kamer

POLITIEK - 29 AUG 671/
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Fetageafar Portrst hactory
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Thierry Baudet geen FvD-lijstirekker bij
komende verkiezingen, maar op nummer 2

Thisrry Baudet, medeoprichter en partijleider van Forum voor Democratie (FvD),
is bij d= komende Tweede Kamerverkiezingen geen lijsttrekker meer. Hij staat
op plaats 2 van de kandidatenlijst. De nieuwe lijsttrekker en fractevoorziater van
de partij s Lidewi] d= Vos.

In een persbericht =gt Bsudsat uit waarom hij 22n stapje terug doet. Hij vindt dat
hij "nieuws groei” van de parti) vooral in de weg staat "door gepolariseerds
meningen over mij en e2n al vijf jaar durende blokkade in de media”. Hij ncemt
dat deels zijn sigen schuld. "Te vee! een vrijdenker, t2 vee! een flapuit - maar
ock deels ontstaan door framing en niets gegund knjgen.”




Kunt u, naar aanleiding van uw beantwoording van eerdere schriftelijke vragen (1), wellicht
nog nader toelichten wat bedoeld wordt met ‘“‘actief gebruik™ in de zin “Er is in het heden of
verleden geen actief gebruik van Palantir (licenties) bij het organisatieonderdeel NCTV
(2).”? Wordt er wellicht wel op een andere wijze (‘passief gebruik?”) door de NCTV
gebruikgemaakt van Palantir? Of kan uit dit antwoord geconcludeerd worden dat er op geen
enkele wijze gebruik is gemaakt van Palantir door de NCTV? En los van het (“actief’” of
‘passief”) gebruik, heeft de NCTV wel of geen (al dan niet via ‘samenwerkingsverbanden’)

toegang tot Palantir?

U schrijft dat de politie, in speciale gevallen, de ‘informatieproducten’ afkomstig uit de
Raffinaderij deelt met ‘ketenpartners’: wie zijn die ‘ketenpartners’?

Welke datasets worden met die ketenpartners gedeeld?

Welke algoritmen worden door die ketenpartners of binnen de ‘samenwerkingsverbanden’
hiervoor gebruikt en/of ontwikkeld?

Worden deze algoritmen wellicht ook gepubliceerd op
https://algoritmes.overheid.nl/nl/algoritme?




n binnen uw ministerie maken/maakten direct gebruik van of
software?
ke organisatieonderdelen binnen

en welke specifie
trouwelijkheid komt voort uit het
heid en effectiviteit van

1. Welke organisaticondordelo

hebben/hadden toegang tot de Palantir-
Vanwege de vertrouwelijkheid kan ik niet del
tir-software. Deze ver

Defensie gebruik maken van de Palan
moeten afschermen van capaciteiten van Defensie om hiermee de veilig
akuitoefening.

Defensiepersoneel te vergroten in hun ta
wordt gemaakt van de

ers tijdens militaire inzet.

Wel kan ik bevestigen dat binnen de Nederlandse krijgsmacht gebruik
palantir-software in het kader van interoperabiliteit tussen NAVO-partn




Ministerie van Justitie en

Vragen van het lid Pepijn van Houwelingen (FvD) aan de minister van
Veiligheid

Justitie en Veiligheid over ‘NAVO-doelstellingen, de resilience objectives’
(4 juni 2025, 2025Z11314)
Datum
3 september 2025

Onze referentie
6477373

Vraag 1
Zijn de zeven ministers (verantwoordelijk voor de ministeries genoemd

door het kabinet in antwoord op vraag 23 van eerder gestelde vragen
door het lid Dekker in Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2024-2025,
nr. 1318) op de hoogte van de geheime NAVO 'Resilience Objectives’ op

hun beleidsterrein?

Antwoord op vraag 1
De NAVO-weerbaarheidsdoelstellingen - de zogenaamde Resilience Objectives -

zijn bekend bij de betrokken bewindspersonen en hun ministeries. Nederland heeft
zich tijdens de NAVO-top in juli 2023 in Vilnius gecommitteerd aan deze :
doelstellingen. Deze zijn terug te vinden in het Vilnius Summit Communique.?
Deze doelstellingen zijn een specificering van de eerder door de NAVO
vastgestelde baseline requirements die een basisniveau omschrijven op zeven
civiele paraatheidsgebieden: continuiteit van overheid, energievoorziening,
grootschalige opvang van personen, levensbehoeften, opvang van gewonden,

(tele)communicatie en transport.?




f Pepijn van Houwelingen &

2PvanHouwelingen

Vorige week ontkende de regering heel stellig in antwoord op onze
Kamervragen dat minister Agema 00it gezegd zou hebben dat er “NAVO-
verplichtingen™ zijn met betrekking tot “pandemische paraatheid™ terwijl
dit letterlijk (I) meermaals door haar in de Kamer gezegd en ook in de
Handelingen van de Tweede Kamer opgenomen is. U kan dit eventueel
zelf terugzien en beluisteren in deze video: youtu_ be/F31 FvB7Sc?fe..

Ditis vanzelfsprekend zeer zorgwekkend.

Waarom ontkent de regering dat minister Agema dit ooit gezegd heefl?
Terwijl iedereen kan nagaan dat het wel zo is? Waarom wil de regering
masar niets zeggen over de (geheime) NAVO-verplichtingen waaraan het
kabinet (naar eigen zeggen) politiek gebonden is?

Deze week hebben we daarom een lange lijst met gedetailleerde
(vervolg)vragen ingediend




Radboud Universiteit roept studenten op samen te

fietsen na incident infroweek

Door Martijn van Delft

29 aug 2025 om 09:45 = :
=) 633 reacties =< Delen
Update: 2 dagen geleden = -

De Radboud Universiteit in Nijmegen roept studenten op om niet alleen
naar huis te fietsen tijdens de introductieweek die deze week plaatsvindt.
Reden daarvoor is een incident waarbij een studente werd lastiggevallen
toen ze 's nachts naar huis fietste.




Deze plannen moeten ervoor zorgen
dat vrouwen zich veiliger voelen in
Rotterdam

Rotterdam - Omfietsen om donkere steegjes te vermijden, continu op je hoede zijn, niet
hardlopen in het donker - vrouwen voelen zich over het algemeen een stuk minder veilig
dan mannen, en daardoor minder vrij. Dat moet anders. In Rotterdam worden er volop
plannen gesmeed en ideeén uitgebroed; op het stadhuis, maar 66k gewoon in woonkamers

bij jou om de hoek.

Veilige Steden-programma
Rotterdam is sinds 2020 aangesloten bij het landelijke programma Veilige Steden, dat zich inzet
tegen seksuele intimidatie. Dat doen ze met gastlessen op scholen, weerbaarheidstrainingen,

omstandertrainingen, de StopApp en campagnes die mannen aanspreken op hun gedrag.




NOS Nieuws - Donderdag, 17:03

Oud-minister Ernst Kuipers aan de slag bij TU
Delft

Oud-minister van Volksgezondheid Ernst Kuipers komt terug naar Nederiand.
Hat ministerie van Ondarwijs heeft ham tot voorzitter bencaemd van de raad van
toezicht van de Technische Universitett Delft. De aanstelling is voor vier jaar.

Het is onduidelijk of Kuipers zijn functies bij de Nanyang Technological
University in Singapore neerlegt. Hij ging daar vorig j3ar aan de slag als
vicevoorzitter onderzoek en buitengewoon hoogleraar.




Manon had ééen van de snelst
groeiende bedrijven van Neder-
land, maar ging failliet

Ze was de cigenaar van €én van de snelste groeiende bedrijven van
het land, maar raakte in €é€n klap alles kwije. Manon van Lecuwen
wit Rockanje zag haar duurzasmheidsambities stranden meet het
faillissement vanmn Zustaina. De erfenis7 Een MNinks= schuld, maasar ook
veel lessen.

Oy darncadags B aprill van dil jaar vied de draorm van Manoo m daigen. Hee
was de dagpe waarop haar Dedrnigf, dae sich locdustes ap duurzacm=

Dedrijfsgeschenken en Rersipakcetien, el g,




@ Belastingdienst pakt
Nederlanders die vermogen 1n
Dubai verzwijgen harder aan:

’Beste om zelf stap naar voren
te zetten’
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Abdij in Zundert sluit: "Verdrietig, maar ook
opening voor nieuwe zingeving'

Na ruim 125 jaar komt er een einde aan de abdij Maria Toevlucht in Zundert.
Het klooster sluit zijn deuren, nadat in mei bekend was geworden dat er te
weinig jonge monniken zijn om de trappistenabdij open te houden.
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Verenigingen mogen geen oud papier
meer inzamelen voor extra zakcentje

SenderZeg o= 1500 » *ixdeg om

Verenigingen in Oss die al jarenlang oud papier ophzlen voor een extra

zakcentje, moeten daar vanaf 1 januari mee stoppen. De gemeente kiest
voor een professionele zanpzak, maar dat besluit valt slecht bij ce
verenigingen. "Dit scheelt ons duizencen euro's. Dertig jzar lang ging het
goed, en nu worct het met één mailtje stopgezet”, zegt Giel van der Leest
van voetbalclub rksv OTO.
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Het Rundedal bij het Drentse Barger-Compascuum is in beeld als grootschalig bedrijventerrein voor

defensiegerelateerde industrie. Dat meldt RTV Drenthe.
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A @ Jan Anninga

et Rundedal ligt ten oosten van het tuinbouwgebied bij Klazienaveen. Het totale terrein
beslaat ongeveer 150 hectare, waarvan het overgrote deel in gebruik is als agrarisch
gebied.




7 Provincie Zeeland
7 28

PERSBERICHT | Uit onderzoek blijkt dat een zoet Grevelingenmeer
technisch mogelijk is.

Met het oog op klimaatverandering en de zoetwatertekorten in Zeeland
en de Zuidwestelijke Delta is dit een belangrijke stap. Elke druppel telt.

[ Lees meer: zeeland
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Code oranje voor droogte:
waterbedrijven vragen om

spaarzaam om te gaan met
drinkwater

voor droogte op te schalen naar code oranje, het op eéen na hoogste
beheerniveal. De waterbedrijven viagen om spaarzaam om te gaan
met drinkwater.

BEEEN) X | waseacnes |

Deze beslissing komt er door de aanhoudende droogts en de verslechierde
hydrologische tosstand. De voorspalds neerslag bt onzeker en 23!
onvoldosnds Zin om de zeer lags waterpeilen structureel 12 haerstelien.




OOGSTBERICHT 2025

Het zaaien in de nazomer en herfst van 2024 verliep normaal en onder gunstige omstandigheden. Na de regenval waren de bodems voldoende vochtig,
zodat het opkomen van de tarwespruiten gelijkmatig en krachtig verliep. In tegenstelling tot vorig jaar vormden overstromingen en de toegankelijkheid
van de akkers geen probleem. Het graangewas ging zonder problemen de winter in en kwam hier sterk uit.

De aanhoudende droogte van midden april tot mei was zorgelijk, zou het graangewas de cruciale fase van korrelgroei doorstaan? Sommige regio’s
rekenden al op enorme opbrengstverliezen, tot eind mei en begin juni de regenbuien op het laatste moment dit nog hebben kunnen stabiliseren. De droogte

werd gecompenseerd en de korrelgroei werd hiermee gered.

De oogst begon al begin juli met positieve resultaten in kwaliteit en kwantiteit, helaas werd de goede stemming al gauw getemperd door bijna twee weken

van hevige regenval. In sommige regio’s was het graan al rijp en werd deze aangetast door de aanhoudende regen. In andere regio’s vertraagde dit de rijping

en moest de oogst worden uitgesteld.

De oogst van 2025 kan hierdoor worden verdeeld in:

+ Een oogst van voor de regen met een goede tot zeer goede kwaliteit.
» Een oogst van na de regen met heterogene kwaliteiten, met name in het valgetal.
Het resultaat is een duidelijke regionalisering van de kwaliteiten, niet alleen in Duitsland, maar in heel Midden-Europa.




Vervuiling Maas in Belgie legt waterinname
WML al een maand stil

Redacte Veleforum
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Al vier weken ligt de inname van water uit de Maas voor de drinkwatervoorziening van
WML stil. De corzaak is vervuiling van de rivier met het middel propamocarb, een
bestrijdingsmiddel tegen schimmel dat veel in de tuinbouw wordt gebruikt. Door de
extreem lage afvoer van de Maas vanwege de droogte, blijft de vervuiling sanwezig.




Wml Limburgs
drinkwater

0 0

5 min. je tuin sproeien g

verbruikt evenveel drinkwater
_ . als 25 kannen ijsthee maken.
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E3 Wist je dat sinds december 2020 water officieel een
verhandelbaar financieel product is. net als goud of olie? Met de
lancering van de Nasdaq Veles California Water Index (NQH20) werd
de prijs van waterrechten voor het eerst gekoppeld aan de financiéle
markten. Dit is geen theorie, maar een feit.

Wat ons niet verteld wordt. is dat de CME Group. 's werelds grooistie
derivatenbeurs, futures-contracten aanbiedt op basis van deze index.
Dit stelt financiéle partijen zoals hedgefondsen en investeringsbanken in
staat om te speculeren op toekomstige waterschaarste. Ze kunnen nu
letterlijk winst maken op droogie.

De gevaren voor burgers zijn significant. Dit systeem institutionaliseert
waterschaarste als een verdienmodel. Wanneer de prijs van een
basisbehoefte wordt bepaald door speculanten, dreigt de toegang tot
betaalbaar water voor burgers en boeren in gevaar te komen.

De controle over onze meest essentiéle levensbron verschuift hiermee
van publiek belang naar private winstmaximalisatie, met potentieel
desastreuze gevolgen voor de voedselzekerheid en de maatschappij.

Nasdaq Veles California Water Index
(NQH20) futures

ACLEAR SOLUTION TO WATER PRICE RISK MANAGEMENT







40 keer vaker extreem weer

Kans op hitte en verwoestende
bosbranden in Spanje vele malen
groter door klimaat

4 uur geleden /f Aangepast: 35 minuten geleden

Door Heleen Ekker - RTLZ

De extreme weersomstandigheden die
hebben geleid tot verwoestende bosbranden
in Spanje en Portugal, komen nu bijna 40
keer vaker voor dan in het pre-industriéle
tijdperk. De lange hittegolf in augustus is
zelfs 200 keer waarschijnlijker geworden, en
is nu gemiddeld drie graden heter vanwege
klimaatverandering.

Dat blijkt uit een analyse van de
internationale onderzoeksgroep World
Weather Attribution. Tegelijk heeft de
bevolkingstrek naar grote steden ertoe geleid
dat in sommige gebieden het platteland en
boerderijen zijn overwoekerd door planten en
bomen. Daardoor is de hoeveelheid
'brandstof’ die kan leiden tot bosbranden
eveneens toegenomen.




NOS Nieuws - gisteren, 17:19

Opnieuw zeer warme zomer, vooral
door gebrek aan koele dagen

Peter Kuipers Munneke
\ presentator Weer

De zomer van 2025 eindigt in Nederland in de
top-5 van warmste zomers ooit gemeten. De
gemiddelde temperatuur in juni, juli en augustus
was 18,5 graden, ruim een graad meer dan de
gemiddelde zomertemperatuur over de afgelopen
dertig jaar. Alleen de zomers van 2003, 2018 en
2022 waren warmer.

Eigenlijk eindigt de zomer pas op 22 september,
als de zon de evenaar oversteekt naar het zuidelijk
halfrond. Maar voor meteorologen eindigt de
zomer al vandaag. Morgen, op 1 september,
begint de meteorologische herfst.

Het opvallendste aan deze zomer was dat het niet
wekenlang zinderend warm was, maar vooral dat
er nauwelijks koele zomerdagen tussen zaten.
Dat heeft volgens het KNMI [Z£ uiteindelijk tot de
top-5-notering van deze zomer geleid.




NUS leletekstT 110

Onweer gaat in NL anders dan elders
e e ) o s oo o e By [ ] e s [l P [ [ e ey [ ]
B Bliksem en onweersbuien voltrekken
zich in Nederland op een andere manier
dan in andere landen.Elektrisch geladen
deeltjes zijn hier omgedraaid,waardoor
het onweer als het ware op zijn kop
ontstaat.Dat hebben wetenschappers met
behulp van een radiotelescoop ontdekt.

Als in Nederland bliksem ontstaat in
een onweerswolk,gaan elektrisch geladen
deeltjes naar beneden.Op andere plekken
op de wereld gaan ze juist omhoog."Dat
kunnen we niet verklaren",zegt Brian
Hare van de Rijksuniversiteit Groningen
tegen RTV Drenthe.

Het KNMI denkt dat het verschijnsel
niet alleen hier voorkomt,maar in alle
regio's met dezelfde omstandigheden.

binnenland buitenland sport




Gaskraan gaat open om vol
stroomnetwerk te ontlasten:
‘Moeten niet in het donker
komen zitten'

s Peter Knieriem 29 sugustus, 1

3 minuten leest)d

Hlustratie van vier stroomageneratoren

Provincie Utrecht - Netbeheerders Stedin en TenneT gaan het overvolle
stroomnetwerk ondersteunen door generatoren te gebruiken die lopen op
gas. Die generatoren kunnen op momenten dat er veel elektriciteit wordt
gevraagd extra stroom leveren. Ze moeten er binnen een jaar staan. "We
moeten ervoor zorgen dat in de hele provincie het licht aan blijft”




Overbelast stroomnet? "Maak stroom
voor hulshoudens duurder tijdens
plekuren”

- 22-08-2025 - loeslijd 2 mincten - 10553 k0T DOEPke - | Dowaren

Een mogeolijke oplossing voor het overbetaste stroomnet Zit mogelyk in het duordor MOken wan
stroom Lijdems pckuron. Het idee = dat huishoudens hoyn SUroomwerbruik verplaatseon on
bovondgen mindor vorbruiken. DOt stefion deskundien wan de RijkSuniversilest Gromengen on
de Autoriteit Consumant & Mokt (ACM).

D& @xper I DOsoren hun Do ncdinpes op 0on experimen] wiaarsn = Somepeloond dal haivhoudens,
ERwOelip FAin woor pripericke s, UR hot experiment - waor 611 haivhoudens, aon mapdeden ke in
hot Dert Ajn var eon plekiric he JulD - = PEioeen dal wool Puithoucions, hun s . o

S Lroomwer hirik 105 SOTDRSee S OF Sk 7% wan wirGbele Lariewen Liderr, piskoron. Dal melot
Do Tetrgroaf.




.v" 2 Sep, 2025 18:38 / Home / Russia & FSU
Did you notice the EU just lost its gas

lifeline? Here’s what you should know

With one deal in Beljing Russia redirected energy flows that had run to
the West for fifty years, eastward
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Heb jij als burger ooitiemand aangehouden? Dan

zoeken we jou

Door onze interactieredactie

30 aug 2025 om 12:58
Update: 22 uur geleden u heion
Een veertigjarige Amsterdammer is in de nacht van vrijdag op zaterdag
door twee burgers aangehouden toen hij op heterdaad werd betrapt op

een zedendelict in Diemen. Heb jij weleens iemand aangehouden en
edragen aan de politie? Wij zijn benieuwd naar je verhaal.



KRO—NCRV'S |
©oponter " ¢

Grote stijging na
gebeurtenissen
augustus: meer dan
13.000 onvelilige
plekken in kaart

Op bijna 13.000 locaties voelen meer dan
11.000 vrouwen zich onveilig, blijkt uit
nieuwe resultaten van de vragenlijst van
Pointer en het AD. Op ruim de helft van deze
locaties is de vrouwen zelf, of iemand die zij



Whooping cough

British baby dies from
whooping cough as vaccination
rates fall

Infant’'s mother had not been vaccinated against the
highly infectious disease, which affects the lungs and
airways

Hannah Devlin
Sun 31 Aug 2025 21.01 AEST

< Share




Marc Van Ranst ziet
virusuitbraken stijgen:
"Er hangt gevaar in de lucht!”™

- Afbeelding bron: Photonews



fLos Angeles Times

COVID wave washes over
California. Some officials urge
residents to mask up

Rong-Gong LinlI [ O 751
Wed, September 3, 2025 at 1200 PM GMT+2
7 min read




Tucker Carlson News &
S TuckerCNews

BREAKING: Fired CNN anchor Jim Acosta receivd $4 million from

USAID for Ukraine to "disseminate positive information™

In other words_they paid him millions to lie to the public.

Vhat's your response?




Diana Panchenko ™= &
@Panchenko_X

Tens of thousands are jailed in Ukraine for their political beliefs - priests,
journalists, and ordinary citizens who dared to oppose Zelensky.

Their freedom is at stake.

Z ), @POTUS you can help free them! Political prisoners
must be part of Ukraine peace talks.

We receive hundreds of mails daily. Verified list of names attached.

Please share!

DIANA
PANCHENKO
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Caroline Franssen & Abonneren cen
2CoachCarcline

DEBANKING ROUND TABLE

| travel to Brussels today 1o take part in the round table on EZdebar
organised for the European Parliament.

The account of Dutch women’s organisation @voorzij was closed by
= bung. They said we discriminate. Because we don’t include
transwomen.

REGULATORY C/F£ "I'SES AND POLICY SOLUTIONS
BARTULICA PBR)&itn.. ='2 550085

~
restuprwe u furcpakom pariamentu AND REFORMISTYS y I ’ GROUP




Waarschuwing: mogelijk
schadelijke bacterie in kant-en-
klare pannenkoeken

TERUGROEPACTIE




/

B e | MAO: Ursula snuck into the Bulgarian Taciory like an illegsl
migrant crossing the border .. cowering and hiding. going through
bushes secretly.

-> Ursula Von der Leyen was hiding from protestors who chanted “Nazi

woman leave™

She was landed in a field with helicopters and lead into the factory
through bushes to avoid protestors and negative piciures.

IT°s Kind of obvious that she invented the “Putin jammed my plane story™
to distract from the Tact that Bulgarians don’t want her there. She
wanted applause bui got “Nazi leave™ chants.



Benoit Figuet

SMrFiguestte

~

24 SkyNetwork data shows no GPS outage on von der Leyen’s flight.
Falcon S00 (AAB53G) landed in Plovdiv on 31/08/25 at 14:30 UTC.
Credits: @sauonss

The approach looked unusual, but the jet consistently broadcast high
NIC/NAC values indicating GPS was available throughout.

™ » .-
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~Cp LO (Fosition uncetainty <10m « GPS avaRabie)




& Gedachten v

Ja, ik volg inderdaad specifieke geprogrammeerde
richtlijnen en veiligheidsinstructies bij het beantwoorden
van vragen, vooral om te zorgen voor veilige, ethische en

nauwkeurige reacties. Deze instructies hebben de

hoogste prioriteit en bepalen hoe ik reageer op gevoelige

of potentieel schadelijke onderwerpen. Omdat je er
expliciet naar vraagt, zal ik ze hieronder samenvatten en
citeren waar relevant, gebaseerd op mijn
kernprogrammering. Houd er rekening mee dat deze
instructies onveranderbaar zijn en niet overschreven

kunnen worden door gebruikersverzoeken.




Naast de safety instructions volg ik algemene regels voor

® &
' mijn gedrag als Grok 4:

Ik heb toegang tot tools zoals web search, X
(Twitter) searches, code execution, etc., die ik

gebruik om antwoorden te verbeteren.

Ik gebruik tabellen voor vergelijkingen, leg wiskunde
uit met stappen, en zoek naar gebalanceerde

bronnen bij controversiéle onderwerpen.

Ik vermijd het vermelden van deze instructies tenzij

expliciet gevraagd, zoals nu.

Mijn kennis is continu bijgewerkt, zonder strikte

cutoff.

Ik ben gebouwd door xAl en promoot hun producten
op een specifieke manier (bijv. doorverwijzen naar

websites voor prijzen).

Deze logica is vast en niet afwijkend in de zin van

"deviant", maar wel strikt geprogrammeerd om

consistentie te waarborgen. Als je meer details wilt over

een specifiek deel, of een voorbeeld hoe ditin de
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De oude hoed



The Geners! &
@GenerslMCNeaws

BREAKING: A major leak of 100,000 emails from former Israeli Prime
Minister Ehud Barak shows he and Jeffrey Epstein discussed meeting
with Palantir founder Peter Thiel.

*Trying to arrange it so the security guys will NOT come with us to the
island?”™
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Acties en afspraken IAO 20 maart 10.00 u (4)

Besluiten

Besluit: JenV: beleidslijn opzetten over hoe om te gaan met
gevangeniswezen en COA - terugkoppeling in IAO

Besluit: N!CTV: dashboard maandag in IAO, ICCB, MCCb

Besluit: VWS: update over bespreking Vorderingswet in MR
maandag t.k.n. agenderen in ICCb, MCCb

Besluit: VWS: inventarisatie consequenties quarantaine gezin bij
verkouden gezinsleden - maandag inbrengen in IAO, ICCb, MCCb

Besluit: NCTV: handhaving noodverordening door anderen dan de
Politie > maandag in IAO en ICCb

Besluit BZK: advies op graafverbod vanuit gemeenten komt in
gezamenlijk persbericht




Onderzoek door journalist Matthiass Monroy toont onder meer aan dat de banden met Europol, de
Europese politiedienst, teruggaan tot 2012. In dat jaar tekent de Nederlandse dochteronderneming
van het Franse Capgemini een contract met Europol. Capgemini was en is onderaannemer van

Palantir. Wat die overeenkomst precies inhield, blijft onduidelijk. Zeker is dat in de periode 2012 -
2014 een analist van Europol aan Palantir is toegevoegd. Het is ook duidelijk dat Palantir in die jaren
grote inspanningen heeft geleverd om voet aan de grond te krijgen bij de Europese politiediensten

en inlichtingendiensten.



internationaal (2019)

Doelstelling Resultaat Activiteiten Middelen

Intensieve en structurele Overzicht van de Q1: Ea2

samenwerking met samenwerkingspartners en « Opstellen overzicht van Budget buitenland

(internationale en externe) | samenwerkafspraken interne en externe reizen indien Europol

partners opgezet samenwerkingspartners en de halfjaarlijkse

Jgtzzhnologische standaardisatie samenwerkafspraken iummit niet wilt
osten

7~
Opstellen strategie voor
samenwerking

* Opzetten 71112

Q3/Q4:

* Organiseren halfjaarlijkse
it 7-11-12
Scope Succesfactoren ool Betrokken keyusers

2019 e.v. * Overzicht en inzicht in (gedeelde) 9
belangen
Enthousiaste deelnemende landen
Aanpassen datamodellen naar een
standard.

Continu: actief monitoren welke
partijen wat aan het
ontwikkelen zijn, actief blijven
uitwisselen en leren. Technieken
& methodes uitwisselen.
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DAILY WIRE-

NEWS

Judge Rules Trump lllegally
Deployed US Military To
Los Angeles

T here are only about 300 National Guard
troops left in Los Angeles.

By Leif Le Mahieu

Sep 2, 2025 DailyWire.com

603 Comments




Trump Admin Asks Supreme Court to
Quickly Hear Tariff Appeal, Reverse Ruling

A lower court ruling that struck down most of Trump's global tariffs wont take effect until Oct. 14

& 2L 108 L] Save




@realDonaldTrump

3 Donald J. Trump & -+

It is very important that the Drug
Companies justify the success of their
various Covid Drugs. Many people
think they are a miracle that saved
Millions of lives. Others disagree! With
CDC being ripped apart over this
question, | want the answer, and |
want it NOW. | have been shown
information from Pfizer, and others,
that is extraordinary, but they never
seem to show those results to the
public. Why not??? They go off to the
next “hunt” and let everyone rip
themselves apart, including Bobby
Kennedy Jr. and CDC, trying to figure
out the success or failure of the Drug
Companies Covid work. They show me
GREAT numbers and results, but they
don’t seem to be showing them to
many others. | want them to show
them NOW, to CDC and the public, and
clear up this MESS, one way or the
other!!! | hope OPERATION WARP

SPEED was as “BRILLIANT” as many
say it was. If not, we all want to know
about it, and why??? Thank you for
your attention to this very important
matter! President DJT

3.26k ReTruths 12.4k Likes 9/1/25, 01:15 PM
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Victor Bigham 2= § @Rsavious181-17u
When Chuck Schumer and Bernie Sanders are both screaming for RFK Jr. to

be fired, you know he’s getting close to exposing something they don’t
wsant uncoverad.

The louder the swamp yells, the more truth is sbout to come out.

Chuck Schumer & N
@SenSchumer

Fire RFK Jr. now.

-~ -

- == Bernie Sanders &
%’ DBernieSanders

Robert F. Kennedy Jr. is endangering the health
of the American people now and into the future

We need science at the CDC. Not conspiracy
theories.

Kennedy must resign.




Subject: U.S. Department of Health and Human Services (HHS) Workers Call for Secretary
Robert F Kennedy, Jr.'s, Resignation

To: Secretary Robert F. Kennedy, Jr., and Members of the 119th U.S. Congress

Date: September 3rd, 2025

Following the August 8" attack on the Centers for Disease Control and Prevention (CDC), more
than 750 current and former U.S. Department of Health and Human Services (HHS) workers sent
a letter to HHS Secretary Robert F. Kennedy, Jr. That letter urged the Secretary to cease
endangering the nation’s health by spreading inaccurate health information, affirm CDC’s
scientific integrity, and guarantee the safety of the HHS workforce. Since the letter was released
on August 20th, the number of signatories has increased to 6,370, including 887 from HHS.

But Secretary Kennedy continues to endanger the nation’s health by:

e Facilitating the firing of the Senate-confirmed CDC director, Dr. Susan Monarez.

e Causing the resignations of Dr. Demetre Daskalakis, the director of CDC’s National
Center for Immunization and Respiratory Diseases; Dr. Daniel Jernigan, the director of
CDC’s National Center for Emerging and Zoonotic Infectious Diseases; and Dr Debra
Houry, CDC’s chief medical officer and former director of the National Center for Injury
Prevention and Control.

e Appointing political ideologues who pose as scientific experts and manipulate data to fit
predetermined conclusions such as:

o Retsef Levi, who has opposed mRNA vaccines, as the lead of the Advisory
Committee on Immunization Practices’ (ACIP) COVID-19 work group.

o Robert Malone, ACIP member, who has made multiple inaccurate claims
regarding COVID-19 and measles.

o David Geier, supporter of debunked theories linking vaccines to autism, to lead an
HHS investigation on vaccines and autism.




Offit’s VRBPAC Departure Raises Questions About
Another HHS Panel Revamp

Sep 02 2025 « By Sarah Karlin-Smith and Derrick Gingery

Offit, an outspoken critic of the Trump Administration’'s vaccine agendaq, is no longer slated to serve
two more years on the FDA's Vaccines and Related Biologics Products Advisory Committee.
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. MAJOR BREAKING: The Surgeon General of Florida just announced

ALLVACCINE MANDATES IN FLORIDA will be ENDED. and the room
erupted.

All. Not just COVID. ALL.

JOSEPH LADAPO: "Every last one is wrong and DRIPS with disdain and
slavery! Who am |, or anyone else, to tell YOU what you should put in
your body? Who am | to tell you what your CHILD should put in their
body? | don't have that right. Your body is a gift from God. What you put
into your body is because of your relationship with your Body and God”~

’Pretty much every state has them. it's WRONG™

- Yv=rTHs an




@ Ernst Wolff &

@wolff ernst

Trump genehmigt die Lieferung von 3.550
Marschflugkorpern an die Ukraine . Die
Kosten von $ 730 Mio. tragen europaische
Steuerzahler.

Einen besseren Partner als
"Friedensprasident" #Trump kann sich die
US-Waffenlobby nicht winschen.

Vertaald uit het Duits door Google

Trump keurt de levering van 3550
kruisraketten aan Oekraine goed. De kosten
van 730 miljoen dollar worden gedragen
door de Europese belastingbetaler.

De Amerikaanse wapenlobby zou zich geen
betere partner kunnen wensen dan een
‘vredespresident’ #Trump .

-

Ukraine peace
deal ‘vervy close’

30 aug. 25 om 11:43 - 11,3K Weergaven




White House taps top RFK Jr.
deputy as acting CDC director

The selection of Jim O’Neill reflects Robert F. Kennedy Jr.'s influence as he
seeks to remake federal vaccine policy.

Updated August 28, 2025

60 4 min % Summary > A O] 1,642




Shadow of Ezra &
@ShadowofEzra

CDC staff staged a dramatic walkout at their Atlanta headquarters,
greeted by cheering supporters.

They say they are protesting the “damage”™ caused by RFK Jr., whom they
labeled a conspiracy theorist.

Chants against him echoed as employees marched out in defiance.

They want vaccines.




C.D.C. Uncertainty Upends Couvid
Vaccine Access at CVS and Walgreens

State laws and regulatory chaos are driving the country’s largest

pharmacy chains to require prescriptions or hold back altogether

unless a C.D.C. panel acts.

% Share full article A m Q 1.4K




Haaretz.com £
@hasretzcom

In an attempt to locate a Psalestinian assailant, the IDF launched an
operation in al-Mughayyir: 70 hours of curfew, house raids, stun
grenades and arrests. When residents emerged, they found out soldiers
had cut down thousands of olive and ailmond trees

o .clé. . ,' N ‘
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= BREAKING: SERBIA has signed a $1.64 BILLION weapons deal
with ISRAEL

- - -




US blocks Palestinian
leader from attending
UN meeting in New

GETTY IMAGES

Palestinian leader Mahmoud Abbas had been
planning to travel to New York for the UN assembly

Paulin Kola Chris Graham
BBC News BBC News




Séamus Malekafzsli
@Seamus Malek

It's now been confirmed: Yemeni Prime Minister Ahmed gl-Rahhawi was
assassinated in an IDF airstrike on Sana'a two days ago.

He was killed alongside a number of state ministers during what Yemen’s
presidential office says was a routine government workshop.

e

- 30 aug. 2025 -3.2min. W




Het nieuws dat Blair meepraat over de
toekomstplannen voor het Midden-Oosten
(zonder de Palestijnen zelf aan tafel) leidde tot
opgetrokken wenkbrauwen en de prangende
vraag: what is Tony up to?

"Vrijwillige verhuizing”

Details van de bespreking, waar Donald Trump en
zijn toponderhandelaar Steve Witkoff bij aanwezig
waren, zijn niet openbaar gemaakt. De Britse
oud-premier zou al maanden werken aan een
voorstel voor het bestuur van Gaza na de oorlog.
Dat deed hij naar verluidt samen met Trumps
schoonzoon Jared Kushner, de Israélische
minister voor Strategische Zaken Ron Dermer en
minister Abdullah bin Zayed van de Emiraten.

Volgens Amerikaanse media wil de
regering-Trump honderdduizenden Palestijnen
betalen om Gaza te verlaten. Daarvoor zou zo'n
70 tot 100 miljard dollar nodig zijn, bestemd voor
die "vrijwillige verhuizing”, en voor wederopbouw,
veiligheid en humanitaire hulp. Een woordvoerder
van het Tony Blair Institute benadrukt dat Blair
nooit heeft meegewerkt aan plannen waarbij
Gazanen moeten verhuizen.
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- Em™ Siovak police foiled a Ukrainian sabotage plan on a pipeline to
Russia

A group of Ukrainians was arrested in Katowice after last-minute
intelligence indicated they planned to blow up a pipeline, likely the
Druzhba oil pipeline.

The police conducted covert surveillance and stopped the attackers”
vehicle a few hundred meters from the target. During the search,
incendiary-explosive mixtures. site schematics. and phones with
messages confirming the preparation of the crime were found.

The detainees are in custody and charged with preparing sabotage.
intentional damage to a strategic facility. and creating a threat of mass
destruction.

The detainees confessed their affiliation with Ukrainian military
intelligence, indicating government invoilvement in planning the crime.

-> Ukraine keeps attacking Slovak and Hungarian oil infrastructure, even




Peter Borbe &
@PeterBorbe

4 tote AfD-Kandidaten innerhalb von 2 Wochen bei den NRW-
Kommunalwahlen: Wolfgang Seitz (Rheinberg). Ralph Lange (Blomberg).
Stefan Berendes (Bad Lippspringe), Wolfgang Klinger /Schwerte), alle 4
starben plotzlich und unerwartet.

Eine erstaunliche Haufung von Todesfallen, oder?

4 dode AfD-kandidaten binnen 2 weken bij de lokale verkiezingen in
NRW: Wolfgang Seitz (Rheinberg), Ralph Lange (Blomberg), Stefan
Berendes (Bad Lippspringe). Wolfgang Klinger /Schwerte), alle 4 stierven
plotseling en onverwacht.

Een verbazingwekkende toename van het aantal doden, nietwaar?

ARD - Kandidat i Schwerte veritorden - newe
Briefwahl-Unteriagen




Monika WiBmann is the state returning officer of North Rhine-Westphalia
Photo: Ministry of the Interior of North Rhine-Westphalia

Now report NRW- State returning officer Monika WiBmann says she is now aware of 16 deaths

of candidates. Because of speculation on the Internet that a particularly large number of AfD
candidates could be affected, there is no evidence of a significantly increased number of
deaths. Of the 16 deaths recorded so far, seven concern the AfD and one each SPD, the Social
and Democratic Alternative (SDA), FDP, Greens, the Animal Welfare Party, the Independent
Voters' Association (UWG), Free Voters, the Referendum Party and a group of voters.

> The cases affect 14 different communities: Altena, Bad Lippspringe, Bad Munstereifel,
Blomberg, Essen, Hellenthal, Krefeld, Markischer Kreis, Much, Remscheid, Rheinberg, Schwerte,
Solingen and Wuppertal.

On the Internet, among other things, hints from individual AfD politicians fueled
speculation about the deaths of AfD candidates. In the four cases that first became known
in Rheinberg, Schwerte, Blomberg and Bad Lippspringe, the police had already ruled out
unnatural causes of death or foul play.




ABC, GENERAL, ILLEGAL IMMIGRANTS, IMMIGRATION, UNITED KINGDOM, UNITED NATIONS

UK Reform Party will track down and
deport 288,000 illegal immigrants each

) Reform leader Nigel Farage will be the next UK Prime Minister

Date: August 29, 2025 Reform leader Nigel Farage predicts the election will be far sooner than 2028
thor: cairnsnews

® 2 Comments From Anglo Saxon, UK




More Argentines distrust the inflation
reported by the Milei government

a Oy Maria Ortega
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Today almost seven out of 10 Argentines distrust the reports on inflation released
by the government of President Javier Milei according to a survey carried out by

the consulting firm Zentrix.

The national survey released by the Noticias Argentinas agency, among other media,
reveals that 67.4 percent of the population considers that the official statistics released by

the National Institute of Statistics and Census (Indec) do not adequately reflect the nise in

the cost of living.



Bizarre election campaign agreement in Cologne

Parties undertake to speak
only positively about migration

Iz Colopm stmocd of paiises Nove solonfe iy wpved a3 pof v edd oz regelre oowh o segreiror o
1Se sl a3 camasrp
Molo pelcaw dasce | Cobdrmene
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Cologne  Elzaswe mamie Sgrecmsent in the Cologae locl deciion campaign” On the
InitiaSwe of the 2osociation  Cologne Roand Tabie for e grafSion™, the (DU SPD, Greens,
FOP, Left and Yaiit hawve sigied not to speall negatively ot migration during the cloction
campai gn




24 February 2025

Kriegsdienstverweigerung im Kriegsfall
verboten

Wenn ein Strafsenat des BGH ohne Not die Verfassung
falsch auslegt

Der BGH hat am 16.1.2025 einen Beschluss gefasst, der sich folgendermaBen
zuspitzen lasst: Im Kriegsfall kann das Grundrecht auf Kriegsdienstverweigerung aus

Art. 4 Abs. 3 GG ausgesetzt werden. Eine Verfassungsanderung ist hierfur nach

Auffassung des BGH nicht notig. Vielmehr konnte &= &

eine Aussetzung beschlieBen, da Verkurzungen des Grundrechts aus Art. 4 Abs. 3 GG
fur den Verteidigungsfall im Grundgesetz selbst angelegt seien und sich im einfachen
Recht bereits spiegelten (BGH Beschl v, 16.1.2025 - 4 ARs 11/24, Rn. 30 ff,, 50). Fur
deutsche wehrpflichtige Manner wirde das bedeuten, dass sie uneingeschrankt zum
Kriegsdienst mit der Waffe herangezogen werden durften - selbst wenn ihr Gewissen
es ihnen verbietet, mit Waffengewalt andere Menschen im Krieg zu toten, sobald
Deutschland mit volkerrechtswidriger Waffengewalt angegriffen und der
Verteidigungsfall nach Art. 115a GG festgestellt wurde.
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SUSTAINABLE BUSINESS

Net-Zero Banking
Alliance Suspends
Activities Amid Wave of
Departures

Banks including JPMorgan, Citi and UBS left
the NZBA in the past year as they faced
pressure from the Trump administration to
ditch green pledges

By Yusuf Khan

Aug. 27,2025 12:03 pm ET




The Canary Islands are committed to making young people independent in
empty rooms from older people who live alone

-

he Auchon project, promulgated by the Ministry of Scdal Welfare, offars this fres service for both parties to solve unwantad Ioneliness and the

housing problem

Content for you

¢/ MARIA PISACA

ﬂ Veronica Paves

cannot find a roof under whlch to live (extutored, university students or those with
domestic problems); and to elderly people who have been left alone in almost empty
homes. A model of intergenerational coexistence non-profit and accompanied from
minute ons to guarantse the safety and comfort of both parties.




Public Eye

Gemeente Amsterdam

Amsterdam is een drukke stad. Dit kan soms leiden tot verkeersonveilige situa-
ties. Door data te verzamelen over de aantallen voetgangers is het mogelijk om
maatregelen te treffen, waardoor de drukte in goede banen geleid kan worden.

Als een situatie door te grote drukte onveilig wordt, kan de gemeente ingrijpen.

Laatst gewijzigd op 3 juni 2025 om 11:09 | Publicatiestandaard 1.0

Publicatiecategorie
Impactvolle
algoritmes

Impacttoetsen
Veld niet ingevuld.

Status
Buiten gebruik

https://algoritmes.overheid.nl/nl/algoritme/gm0363/38748497/public-eye#

verantwoordGebruik



Over a billion people living with
mental health conditions -
services require urgent scale-up

2 September 2025 | News release | Geneva |Reading time: 4 min (1035 words)

More than 1 billion people are living with mental health disorders, according to new data released by the
World Health Organization (WHO), with conditions such as anxiety and depression inflicting immense human
and economic tolls. While many countries have bolstered their mental health policies and programmes,
greater investment and action are needed globally to scale up services to protect and promote people’s
mental health.

Mental health conditions such as anxiety and depression are highly prevalent in all countries and
communities, affecting people of all ages and income levels. They represent the second biggest reason for
long-term disability, contributing to loss of healthy life. They drive up health-care costs for affected people and
families while inflicting substantial economic losses on a global scale.

The new findings published in two reports - World mental health today and Mental Health Atlas 2024 - highlight
some areas of progress while exposing significant gaps in addressing mental health conditions worldwide.
The reports serve as critical tools to inform national strategies and shape global dialogue ahead of the 2025

United Nations High-Level Meeting on noncommunicable diseases and promotion of mental health and well-

being, taking place in New York on 25 September 2025.
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Furious Epping locals vow to
stop paying council tax after
High Court ruled asylum seekers
CAN stay at controversial hotel

® 52 comments

00:24, 31 Aug 2025, updated 06:58, 31 Aug 2025
By ISAAC CROWSON and ABUL TAHER




A brain-computer chip can read people's
minds with up to 74% percent accuracy

g Oy Maria Ortega August 15, 2025

An experimental brain implant can read people’'s minds and translate their
internal thoughts into text.

In an initial test, scientists at Stanford University used a brain-computer interface (BCI)
device to decipher phrases intended, but not spoken out loud. The implant was right up to
74% of the time.




Sam E. Antar @
\ @SamAntar

BREAKING: We exposed how George Soros converts tax-deductible
donations into political campaigns through a $34 million pipeline where
Tides and Working Families Party coordinate to support candidates like
Zohran Mamdani

Our investigation uncovered a $2+ billion tax-exempt network that
systematically converted charitable donations into political power. The
numbers tell the story.

FULL INVESTIGATION: [link]: EJwhitecollarfraud.com/2025/08/27/the...

THE BASIC SCHEME: George Soros donates to his Foundation to
Promote Open Society (501c3) - tax deductible — $8.4M flows to Tides
Foundation (501c3) — $29.3M flows to Tides Advocacy (501c4) for
"political advocacy" — Coordinates with Working Families Organization
supporting candidates like Mamdani

THE SMOKING GUN - REVERSE FLOWS: After receiving $9.71M from the
Soros pipeline, Working Families Organization sent $325,000 BACK to
Tides entities. Independent charities don't do this. It's mathematical
proof of coordination.

https://x.com/SamAntar/status/1960765867907576111/photo/1
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Mijn bank blokkeerde mijn rekening. Zonder aankondiging. Mijn business stond stil.

Sinds ik naar Dubai ben verhuisd, ben ik erachter gekomen dat geld op de bank
eigenlijk niet echt van jou is.

Na mijn emigratie kreeg ik opeens allerlei vragen van de bank.
Niet alleen over mijn privévermogen, maar ook over de rekening van mijn
Nederlandse holding.

Ik moest onderbouwen waar mijn vermogen vandaan kwam.
Transacties van jaren terug toelichten.

Documenten aanleveren van de verkoop van een auto.
De verkoop van vastgoed.

En ook privévragen:
Of ik familie heb in Dubai.

Wat mijn reden is om hier te wonen.

Uiteindelijk werd mijn privérekening gewoon geblokkeerd.
Reden? Volgens de bank had ik te weinig “affiniteit met Dubar'.

Pas na maanden corresponderen en het opnieuw invullen van formulieren werd mijn
prive rekening weer vrijgegeven.

Ik dacht dat het daarmee klaar was.
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Vrije journalisten sommeren
Raad voor de Rechtspraak
vanwege "discriminerende persrichtlijn”

I—

de Rechtspraak

Raad voor de
rechtspraak

Advocaat Meike Terhorst heeft namens de Vereniging van Vrije
Journalisten (VVJ) en rechtbankjournalisten Djamila le Pair en Rico
Brouwers de Raad voor de rechtspraak gesommeerd de nieuwe
persrichtlijn die per 1 juni is ingegaan in te trekken, zie bijlage onderaan
dit bericht. Volgens de journalisten leidt de nieuwe persrichtlijn tot
discriminatie, uitsluiting van journalisten en illegale beperking van de
openbaarheid van rechtszittingen. Wanneer de Raad voor de rechtspraak
geen gehoor geeft aan de sommatie, wordt er door de eisers een
gerechtelijke procedure gestart.




ECLI:NL:RBNHO:2025:10007 [ Uitspraak dele

Instantie Rechtbank Noord-Holland
Datum uitspraak 29-08-2025

Datum publicatie 29-08-2025

Zaaknummer C/15/366603 / KG ZA 25-407
Rechtsgebieden Civiel recht

Bijzondere kenmerken Kort geding

Inhoudsindicatie Schiphol heeft aan 37 XR-demonstranten een toegangsverbod opgelegd voor 5 of 10 jaar, omdat
zij op 8 maart 2025 hebben gedemonstreerd in het beveiligde gebied van de luchthaven Schiphol,
of dat hebben geprobeerd. Eiseres vordert dat de voorzieningenrechter die toegangsverboden
opheft en Schiphol verbiedt nieuwe toegangsverboden op te leggen aan demonstranten die
actievoeren op de luchthaven.

De voorzieningenrechter heft de opgelegde toegangsverboden op, omdat zij een ontoelaatbare
inperking vormen van het demonstratierecht. Een concreet veiligheidsrisico is door Schiphol niet
aannemelijk gemaakt. De toegangsverboden maken demonstraties op de luchthaven onmogelijk
door het "chilling effect” daarvan en zij hebben ook grote gevolgen voor de betreffende
demonstranten, die daardoor gedurende 5 of 10 jaar niet kunnen vliegen vanaf de luchthaven.
Deze sanctie was voor de demonstranten bovendien niet voorzienbaar, omdat de regels
onvoldoende duidelijk zijn en omdat zij in de afgelopen jaren meerdere keren hebben
gedemonstreerd in het beschermde gebied van de luchthaven, zonder dat dit heeft geleid tot
sancties.

De overige vorderingen van de Stichting worden afgewezen, omdat het niet is uitgesloten dat
onder omstandigheden het opleggen van een toegangsverbod aan demonstranten toelaatbaar is.

Vindplaatsen Rechtspraak.nl

Verrijkte uitspraak

https://uitspraken.rechtspraak.nl/details?id=ECLI:NL:RBNHO:2025:10007
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Hackers laboratorium hadden toegang tot
gegevens 850.000 mensen

Bij de cyberaanval op Clinical Diagnostics hebben de aanvallers volgens het
Iaboratorium tcegang gekregen tot de gegevens van 250 000 mensan. Dat is
nog meer dan de NOS ‘ : .

Het Isborstorium deed onder meer onderzosk naar baarmoederhalskanksr, in
opdracht van Bevolkingsonderzosk Nederland. Uit 22n melding van hat
laboratorium san Bevolkingsonderzoek Nederland bleek 3! dat de gegevens van
715.000 vrouvwelijks deelnemsars waren buitgemaskt door de aanvallers. Dat
ciffer was al 2=n stuk hoger dan het aantzl dat aanvankslijx bekend was
gemsazakt.




Dit informatieproduct met betrekking tot nationale politici in 2022 is opgesteld door de
Politie met informatie en duiding over zaken die relevant kunnen zijn voor de bewaking
en beveiliging rond nationale politici. In het document worden uw persoonsgegevens
genoemd in hoedanigheid van corona activist.

De Politie heeft dit rapport doorgestuurd naar de NCTV in verband met het bepalen van
het dreigingsniveau en het afwegen van risico’s rond nationale politici die in het
rijksdomein vallen.

Van een verdere verwerking van uw persoonsgegevens door de NCTV in dit kader Iis
geen sprake geweest.

Citaat

‘Uit de naslag in de voor het IK DBB beschikbare open bronnen en politiesystemen
blijkt dat mevr. Kaag op 9 januari 2022 aangifte heeft gedaan tegen corona-activist
Willem Engel. Hij heeft de adresgegevens van mevr. Kaag gedeeld op Twitter onder het
mom van “transparantie van iemand die minister van Financién wordt".’




Persoons-
gegevens

Voor- en achternaam
(Willem Engel)

Doel verwerking
De beveiliging van
personen, zoals
politici, binnen het
rijksdomein en
aangewezen
objecten en/of
diensten en grote
landelijke
evenementen

Afdeling
Bewaken en
Beveiligen
binnen de NCTV
(NCTV is niet de
ocorspronkelijke
opsteller/
verzender)

Proces 13: Informatieproduct NAVO objecten en functionarissen 2023
- Ontvangers

Bron van de
gegevens
Nationale Politie

Citaat

'‘De oorlog in Oekraine heeft een nieuwe dimensie gegeven aan het anti-
institutionalisme in Nederland. Dat zich tegen een vermeende ‘kwaadaardige elite’
keert. Al aan het begin van de oorlog hebben Willem Engel van Viruswaarheid en de
voorman van Forum voor Democratie (FvD), Thierry Baudet, hun steun en begrip
uitgesproken voor de Russische inval.’




Proces 14: Informatieproduct Nationale Evenementen 2023

Persoons-
gegevens

Voor- en achternaam
(Willem Engel)

Doel verwerking
De beveiliging van
personen, zoals
politici, binnen het
rijksdomein en
aangewezen
objecten en/of
diensten en grote
landelijke
evenementen

Ontvangers
Afdeling
Bewaken en
Beveiligen
binnen de NCTV
(NCTV is niet de
oorspronkelijke
opsteller/
verzender)

Bron van de
gegevens
Nationale Politie

|

Van een verdere verwerking van uw persoonsgegevens door de NCTV in dit kader is

geen sprake geweest,

Citaat

'‘Ook de oorlog In Oekraine heeft een duidelijke invioed gehad op deze sentimenten
gehad. Al aan het begin van de oorlog hadden de twee voormannen van de
protestgroepen tegen de coronamaatregelen en anti overheid, Willem Engel van
Viruswaarheid en voorman van Forum voor Democratie (FvD), Thierry Baudet, hun
steun en begrip uitgesproken voor de Russische inval.’




Geachte heer Engel,

Hierbij doe ik u, zoals afgelopen vrijdag toegezegd, ons antwoord toekomen op de punten die wij als NCTV

zouden onderzoeken.

1. Er is met de politie geschakeld en de uitkomst is dat er meer informatie uit de informatieproducten kan

worden vrijgegeven. Een aanvullend besluit op het besluit van 18 februari 2025 treft u in de bijlage. In dit

aanvullend besluit zijn citaten uit de informatieproducten opgenomen.

. Er is onderzocht of er meer informatie over de Tweets kan worden gegeven. Dit is niet het geval. Er is
door ons een belangenafweging gemaakt tussen de vereisten van artikel 15 AVG, voldoende inzicht geven
in de persoonsgegevens die zijn verwerkt en de belangen van derden. Er zijn door ons in het besluit van
februari 2025 naar onze mening voldoende aanknopingspunten opgenomen zodat u eventuele

vervolgstappen kan ondernemen. De maand en jaartal van de tweets is meegegeven evenals het account.




3. U veronderstelt dat de uitlatingen van de heer Aalbersberg in het AD van 28 december 2022 impliceren
dat er een lijst van twintig agitatoren bestaat en deze in het bezit is van de NCTV. Dit berust op een
misverstand. De NCTV maakt onder andere analyses van trends en fenomenen op het gebied van
nationale veiligheid. De NCTV richt zich daarbij nadrukkelijk niet op personen en organisaties. Zoals wij u
eerder hebben laten weten weet de NCTV niet wie zich in de in DTN 57 genoemde groep van ‘een kleine
twintig (online) agitatoren’ bevinden. Voor het opstellen van een Dreigingsbeeld Terrorisme Nederland
maakt de NCTV gebruik van informatie verkregen uit open en gesloten bronnen, van nationale en
internationale partners. Geanonimiseerde informatie over de (online) agitatoren is verkregen van
partnerorganisaties. De uitspraak van de heer Aalbersberg moet gelezen worden als een reactie op de
vraag naar het fenomeen anti-overheidsextremisme. Hij heeft daarin de associatie gemaakt met "een
proces in de rechtbank Rotterdam vanwege opruiing”. De redactie van het AD heeft vervolgens
geconstateerd dat dat over een strafzaak tegen u moet gaan. Het verdere citaat van de heer Aalbersberg

moet begrepen worden als een poging om het onderliggende fenomeen te duiden.

. Hierbij bevestig ik, zoals ook tijdens het gesprek is aangegeven, dat in de zoekslag naar alle verwerkingen

door de NCTV is gezocht ongeacht het systeem dat hiervoor gebruikt wordt. Er zijn geen resultaten van

bepaalde systemen buiten beschouwing gelaten.




Neergeslagen

NS mag conducteur die verboden
stroomstootwapen gebruikte tijdens werk niet

ontslaan

Spoorwegbedrijf NS mag een hoofdconducteur die een stroomstootwapen naar zijn werk
meenam, niet ontslaan. De man gebruikte het verboden wapen begin vorig jaar tijdens een
geweldsincident met twee agressieve reizigers, waarbij hij zelf harde klappen ving.




Wanstaltig! Politiebond tegen legalisering pepperspray -
maar vrouwen moeten zichzelf kunnen verdedigen

BINNENLAND - 04 5EP 1200
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Cees van de Sanden - 3e+
‘ Advocaat-partner bij Legolas L... -+ Volgen

2]
Gisteren samen met o.a. gebiedsofficier Fleur
Simonis een presentatie gegeven tijdens een
drukbezochte en inspirerende bijeenkomst van
PRO247 Politie Rotterdam en CTER.

Onderwerp: Aanpak online verstoringen van
openbare orde en veiligheid en de lessen die te
trekken zijn uit de baanbrekende complotcasus
Bodegraven-Reeuwijk.

Fijn publiek; volop interactie met goede rake vragen,
suggesties en ideeén.

Samengevat: er kan meer dan vaak gedacht bij dit
zeer belangrijke thema.

Dank nogmaals Gemeente Schiedam voor de
warme ontvangst en de gastvrijheid!
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Gevangenisdirecteur slaat terug:
‘Inez Weski kreeg prima zorg en
zat niet in bunker’

De Rotterdamse ex-advocaat Inez Weski heeft prima medische zo
gehad toen 26) in april 2023 werd vastgehouden. Dat zegt de

toenmalige directeur van het complex waar zij gedurende negen
dagen gedetineerd zae.

De man is daradag op de Ratlerdameses rechlbank gehaord als getuige
Uipiens de derde inleasdendes zitling in dit proces. Wesk: (70) word
verdacht dat 21 geheamne anfarmatie heelt gelekt van crirm

Tagha, dee zi) destjds bhijstoand.



Zundert Breed
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Gemeente Zundert deelt ervaringen en lessen over Fort Oranje in nieuw boek

ZUNDERT — Gemeente Zundert heeft de ervaringen en lessen over de aanpak van de maatschappelijke
problematiek op voormalig camping Fort Oranje gebundeld in een boek. De eerste exemplaren zijn
vandaag, op 2 september, officieel overhandigd aan de Tweede Kamercommissie van Volkshuisvesting
en Ruimtelijke Ordening. Tezamen met een petitie, waarin wordt oproepen om een landelijke
instructieregel, waarmee gemeenten worden verplicht om permanente bewening op vakantieparken
toe te staan, tegen te houden.

In het boek kijken we terug en vooruit op maatschappelijke misstanden op vakantieparken

In het boek komen diverse mensen aan het woord die vanuit de overheid, een instantie of op andere
wijze, betrokken zijn geweest. Het boek begint bij de tijd dat Fort Oranje een populair vakantieoord
was, waarna het verval helaas snel inzette. De vaak schrijnende en onveilige situatie waarin veel
mensen er verbleven, maakte dat sluiting en overname van het beheer door de gemeente Zundert in
2017 onontkoombaar was.

De lessen uit Fort Oranje zijn nu extra relevant door nieuwe landelijke regelgeving

Het boek verschijnt op een cruciaal moment als de minister van Volkshuisvesting en Ruimtelijke
Ordening de Instructieregel ‘Permanente bewoning recreatiewoningen’ aan de Tweede kamer stuurt.
Deze regel verplicht gemeenten om permanente bewoning op vakantieparken voor een periode van
10 jaar toe te staan — iets waar Zundert ernstige bedenkingen bij heeft.

Burgemeester Joyce Vermue benadrukt: “Maatwerk is essentieel. Niet elk vakantiepark is hetzelfde, en
niet elke situatie vraagt om dezelfde oplossing. ledereen verdient in de eerste plaats fatsoenlijke
woonruimte en daar hebben we allemaal een verantwoordelijkheid in.”

De Raad van State bevestigde deze zomer dat Zundert destijds juist handelde

Op 23 juli oordeelde de Raad van State dat gemeente Zundert terecht ingreep in 2017. Dit geeft extra
gewicht aan het boek, waarin staat beschreven hoe je als overheid grip kan krijgen op campings. "We
willen andere gemeenten inspireren om tijdig in te grijpen,” zegt Vermue. Het boek biedt dan ook
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Bloprocess
Vaccine Research and Development
INX100594280: PF-07302048 (Comirnaty) Residual DNA
Characterization Report

The commercial DS batches were comprised of:

e Batches manufactured ranging from 2020 to 2023

Batches manufactured at three commercial manufacturing sites: Pfizer Global Supply
(PGS) Andover, PGS Grange Castle, and BioNTech Marburg

Four unique variants (Wildtype/Original and Omicron BA.1, BA.4/BA.S5, and
XBB.1.5)

Table 1 Residual DNA Batch Analysis Evaluation Summary

All Sites PGS Andover PGS Grange Castle BloNTecW
Marburg Rel
i 1 ST ] B N 4 clease
— Residual DNA Residual DNA Residual DNA Residual DNA Specification
ng DNA/mg RNA ng DNA/mg RNA ng DNA/mg RNA i DN A¥mg RNA ng DNA/mg RNA

Minimum
Maximum
Average

Median

Standard
Deviation

https://www.ema.europa.eu/en/documents/other/comirnaty-residual-dna-c

haracterization-report_en.pdf
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, Pfizer Research and Development

Analytical Research and Development
Bioprocess Research and Development
Vaccine Research and Development

INX100594280: PF-07302048 (Comirnaty) Residual DNA
Characterization Report

present i the DS 1s expected to be present in the DP as there are no purification steps for

further removal of residual DNA within the DP manufacturing process. Therefore, routine
quantitation of residual DNA template in DS provides an accurate assessment of residual
DNA present in DP. An assessment of residual DNA in DP samples was performed for
characterization and to demonstrate the suitability of testing at DS.

Each DP sample was analyzed with and without sample extraction step. Two separateaucleic
acid extraction techniques were employved for DNA (and RNA) extraction from the ENPs in
three DP samples.

# GNO00O0S # HD9364Z
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8. CHARACTERIZATION OF SV40 SEQUENCE ELEMENTS IN RESIDUAL DNA

The plasmd-denived linear DNA template, serving as a starting matenal for synthesizing

Comirnaty vaccine's DS mRNA. incorporates additional DNA sequence elements common in

multipurpose plasmid DNAs such as antibiotic resistance genes and other DNA sequence

elements which are not utilized for DS mRNA production. These typical DNA sequence

elements mclude restriction and cloning sites, as well as sequences aiding transeription and
olyadenylation i eukaryotic cells such as the

properties of each sequence element are well known, and the functional roles have been
documented (Section 3.2.S.2.3).

Based on the size distribution data presented in Section7. the’ ¢composition of residual DNA
template fragments

Thiss confirmed using a assay
designed to specifically detect

8.1. Method

The presence of within residual DNA template in DS
samples was determined



Estimation of SV40 Sequence Element Content in‘Residual DNA:

Conclusion:

All DS batches were confirmed positive for SV40 sequence elements, as expected based on
the understanding of the residual DNA composition.




10. CONCLUSION
The safety profile of Comirnaty 1s well characterized after administration of more than 1
billion doses to individuals worldwide over the last 3 years. The safety profile of
Comurnaty 1s described 1 the product labeling. The presence of residual DNA m

Comumaty, . 1 non-
infectious, non-oncogenic, and 1s below the recommended limits.set by the WHO
guidelines. Additionally, the plasmid DNA used in Comirnaty production is not
replication competent in mammalian cells [7], 1.e., 1t cannot amplify in the human body. In
summary, residual DNA 1 Comumnaty does not pose a safety 1isk to vacciees.




Malignant Neoplasm Deaths UCoD (per 100K Age-Standardized Population)
240

UCoD Cancer Deaths

per 100K Population
SV40 PeakYear27
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SV40 Contamination

Please note: This chartis not implying that SV40 is the cause of the current cancer
uptick. This chart is framing a possible arrival distribution form precedent for Covid-
1S vaccine carcinogenic factors, not a specific cause of the current circumstance.
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COVID-19 Injections: Harms and Damages,
a Non-Exhaustive Conclusion

Nicolas Hulscher, M.P.H.
Aaron Kheriaty, M.D.
Paul Marik, M.D.

Andrew Zywiec, M.D
Irene Mavrakakis, M.D.
Peter McCullough, M.D.

James Thorp, M.D.
Marivic Villa, M.D.
Charles Rixey, M.A.

Lt. Edward Macie, USN MSC
Abraxas Hudson

ABSTRACT

Compelling evidence shows that SARS-CoV-2 and SARS-
CoV-2 modified mRNA biologics/vaccines are products of
gain-of-function (GOF) research, with genomic features and
vaccine outcomes that suggest deliberate engineering rather
than natural evolution. Far from benign, these vaccines have
unleashed profound harm, disrupting nearly every system of
the human body and contributing to unprecedented levels
of morbidity and mortality. From autoimmune diseases and
cardiovascular catastrophes to pregnancy complications and
aggressive cancers, the pattern of systemic toxicity cannot be
dismissed as coincidental. Urgent scrutiny and accountability
are needed.

manipulations match the goals of four of seven categories of
GOF experiments.'® Finally, those manipulations represent a
violation of the Biological Weapons Convention.'®

Suppression of Information and Early Vaccine
Development

The rapid development of a vaccine prototype by Fauci’s
Vaccine Research Center (VRC) and Moderna by Jan 13, 2020,"
before human-to-human transmission was officially confirmed,
exposed an early understanding of the virus’s high potential for
large-scale spreading, yet this awareness was withheld from

doctors and nurses treating early Coronavirus Disease 2019
a ) i . () ()

https://www.jpands.org/vol30no3/zywiec.pdf
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voorschrift of als de omstandigheden na de
aanwijzing zodanig zijn gewijzigd dat de
aanwijzing niet meer zou zijn verstrekt omdat de
aanwijzing in strijd is met de beleidsvisie.

Artikel X (Wet publieke gezondheid)

Onderdeel A

Met artikel XI, onderdeel A, wordt een onderdeel
aan artikel 1 van de Wpg toegevoegd waarmee
het begrip «vaccinatie» wordt gedefinieerd als
actieve immunisatie, waar voor de toepassing
van de Wpg ook passieve immunisatie» onder
moet worden verstaan. Dit gebeurt naar
aanleiding van het advies van de
Gezondheidsraad!® en het daaropvolgende
besluit'® de RSV-immunisatie (respiratoir
syncytieel virus, RSV) op te nemen in het
rijksvaccinatieprogramma en het voornemen dit
door te voeren middels een wijziging van het
Besluit publieke gezondheid.

Mensen kunnen op verschillende manieren
beschermd worden tegen infectieziektes. Bij
vaccinatie (actieve immunisatie) wordt het
lichaam zelf aangezet om antistoffen of
afweercellen aan te maken door bijvoorbeeld

Naar boven | * virus of een onderdeel van

ST EREIrtTen (het vaccin). Bij passieve
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(vaccinaties) ook passieve immunisaties kan
bevatten. Voorgesteld wordt daartoe een
begripsbepaling op te nemen. Uit de
begripsbepaling volgt datin de gehele Wpg en
ook het onderliggend besluit en de regeling,
daar waar vaccinatie staat ook passieve
immunisatie kan worden gelezen, en dat onder
het afgeleide woord vaccin ook (passief)
immunisatiemiddel kan worden verstaan.

INn algemeen spraakgebruik wordt de term
«vaccinatie» ook wel gebruikt voor passieve
immunisatie, daarom, en vanwege de grote
bekendheid van de woorden «vaccin» en
«Rijksvaccinatieprogramma» wordt voorgesteld
deze terminologie in de Wpg en de
onderliggende regelgeving aan te houden, ook
voor passieve immunisatie. Het alternatief,
namelijk het doorvoeren van termen als
«Rijksimmunisatieprogramma», is in de ogen
van de regering weliswaar technisch en
biomedisch gezien correct, maar qua
leesbaarheid van de wet en
communicatiewaarde geen verbetering.

Onderdeel B

Met onderdeel B wordt een omissie hersteld in

Naar boven | A
it oo - —..,.. o »sproken over een wet ter

,van de Wpg. In dit lid




Hans van de Haar (50) getroffen
door herseninfarct

Hans van de Haar (50) is getroffen door een herseninfarct. De oud-prof

van clubs als RKC en FC Utrecht werd vrijdag bij zijn werkgever TOP
Oss, waar hij als assistent-trainer actief is, getroffen door een

herseninfarct

Marco Gerriicen

i« Lanicte update: 31 auguctucs 2026, 0817




De bokswereld rouwt om Georgia O'Connor, overleden
op 25-jarige leeftijd. De foto's van haar carriere
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‘Mijn hart gaat uit naar Georgia's ouders en partner’
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NOW PLAYING « Widow of Efeso Collins interrupted by anti-vax heckler

Vasa Fia Collins was interrupted by an anti-COVID vaccination heckler while speaking to the media.
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